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 防災意識を高めよう！ 

       起震車もきたよ！ 

「 梅田町防災訓練 」 
参加世帯 全世帯の２４パーセント   大規模訓練４年ぶり 

 今年の防災訓練は、１０月２９日に秋晴れの下、開催されました。震度６強の地震を

想定した訓練。梅田町各班の班長、組長、また防災部、自衛消防、各役員および子ども

会役員の皆さまがリーダーとなり、怪我人が出た場合を想定した車いすや担架での避難誘

導などが行われました。また公園での訓練では、起震車での震度７の揺れの体験や放水の

見学、防災倉庫説明などを受けました。 

 

  地震はいつ起こるか分かりません。地震が起きた場合の備えとして、家の

中ではどこが安全なのか、机の下に避難する場合、玄関に避難する場

合・・・事前に考えて確認してみてはどうでしょうか。また、家族の行動確認や

住民同士の声かけは日頃から行っておくことも大切です。その大切さに気づ

き、行動するきっかけとしてこれからも訓練に積極的にご参加ください。 
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9 月 30 日（土）・ 10 月 7 日（土） 

 
 子ども会及び子ども達、ならびに自治会三役及び

環境部委員さん、ボランティアの方々にて、下井田公

園と梅田会館のプランターなどに冬花３６０本を植

えました。 

 パンジーやなでしこなど色とりどりの花がたくさん！草

抜きも行い、公園がぱっと明るくなりました。 

 ボランティア、役員の方々、ありがとうございました。 

 こどもスタンプラリーも同時開催。 

 

※ 次回のスタンプラリーは年末夜警。 

   12 月 27 日１８時から開催します。 

 

11 月 19 日（日） 環境部 

ごみのない美しい街づくり運動 

守山市人権教育啓発講師の奥村信夫さん

に、インターネットと人権についての講話をいただきま

した。 

 昨今、生活の中の一部となっているネット環境。イ

ンターネットを取り巻く状況、またその中にある利点や

ひそむリスクなど、インターネットとの付き合い方を改め

て考える機会となりました。 

 参加することにより気づくこと・考えさせられることが

多くあります。2 月には第２回人権学習会が予定さ

れています。ぜひ参加してみてください。 

 

９月 23 日（土・祝） 

「インターネットと人権について考えよう」 

 「豊かな環境に恵まれた住みよい街づくりをみなさんと行う」 

ことを趣旨として、ごみのない美しい街づくり運動が毎年守山

市全域で行われています。肌寒い日ではありましたが、天気の

心配もなく気持ちよく清掃ができました。 

 
 子どもスタンプラリーも同時に開催され、約４０人の子どもたち

が参加。道路や公園にたくさんある落ち葉や、ペットボトルや吸い

殻、マスクなどのごみも丁寧に拾いました。ごみを道端に捨てな

い・持ち帰る・ゴミ箱に捨てる という当たり前だけれど大切な気

持ちが、みんなで街をきれいにすることによって子ども達の心に残

ってくれたらいいなと願います。 

   朝早くからたくさんのご参加、ありがとうございました！ 

   美しくなった街で新しい年を迎えられることを、嬉しく思い 

   ます。 

 

 

       

梅田町人権学習会 



 

 

 守山学区では学区あげての「自転車マナーアップ啓発活動」に取り組んでいま

す。梅田町自治会では、梅田町自治会役員が二人体制にて順番で啓発活動

を行っております。本年度は 9 月～2 月の毎月 1 日と 15 日、時間帯は１日が

「朝」、15 日が「夕」 に、自転車のマナー違反に対して“声かけ”や“挨拶”をし、

マナー違反の点検項目の集計をしております。 

 特にここ最近、朝晩の通勤通学時間のほたる通りから駅への交差点は、人・自

転車・自動車とかなり混みあっています。ヘルメット着用など自転車による規制も

厳しくなってきている昨今、各々交通マナーに気を付けましょう。 

 

11月 18日（土） 

 点検項目 

ー 車道での右側通行 

ー スピード走行 

ー 二人乗り（幼児仕様者を除く） 

ー 併進 

ー 夜間点灯（夕のみ） 

ー ながら運動（音楽・傘・スマホ等） 

９月～2月 ※毎月2回 

大きさを決めてねじった後は、ボイルして完成！各テーブルごとに、形や大きさが違い、味のある

仕上がりとなったようです。持ち帰ったウインナーのお味はどうだったのでしょうか♪ 

 その後は自由行動。手づくりパンやソーセージ、ジャムやお菓子など、お買い物をしたり、ジェラ

ートを食べたり・・・。とても楽しい一日となったようです！ 

 梅田町自治会では７５歳以上の方を対象に、２年に一度（今年は会館建替えで、すこや

かサロンが中止になった為、２年連続の開催となりました）お出かけサロンを行っています。参

加してよかった！と思える企画を今後も考えて行きたいと思います。福祉部、健康推進員、ボラ

ンティアの方々、ありがとうございました。 

福祉部 

 冬の寒さが顔を出し、朝から雨が降りましたが、元気に出発。伊賀の里 モクモク手づくりファームへお出かけしました。 

 到着後は豚さんのショーを見学し、昼食にバーベキューをいただきました。モクモクファーム工房の定番、何種類ものウインナーが食

卓に並び、みんなでわいわい舌鼓。雪もちらつく気候の中、屋内でのバーベキューは暖かく、だんらんのひとときとなりました。その後は、

手づくりウインナー体験。数人ずつテーブルに分かれ、ミンチの味付けから始めます。つなぎを入れて混ぜるときには、「あまり混ぜすぎな

い方がいいらしいよ？」など、大盛り上がり。ミンチを機械で羊の腸に入れる作業では詰めすぎて破れることもありました！ 



 

                

 

    

 

梅田町自治会館 

事務所開館日 月～土曜日 9：00～12：00   

ＴＥＬ＆ＦＡＸ：５８２－０６６５   

Ｅ‐mail アドレス：umedajitikai＠maia.eonet.ne.jp 

年末年始 12月 29 日（水）～1 月 5 日（金） を 

休館とさせていただきます。 

 今 後 の 行 事 予 定  

◆ 12月 27日（水）～ 29日（金）年末夜警 

◆ 1月 7日（日）梅田町／守山市 消防出初式 

◆ 1月 8日（祝）守山市二十歳のつどい 

◆ 1月 13日（土）勝部神社 火祭り（松明祭） 

◆ 1月 20日（土）新年のつどい 

◆ 2月 12日（月・祝）人権学習会 

 

 

＜心と心をつなぐあいさつ運動＞ 

11月 1日（水） 

活動のスナップ 

＜百歳体操＞ 

毎週木曜日 10：00～ 

 

事 務 員 の つ ぶ や き 

自治会館 建設の近況 

ようやく、新自治会館建設の全貌が具体化し、この 10

月から建設着工の途につきました。 

現在、写真に見ていただくように基礎に続き外壁下部コ

ンクリート工事を終え、外壁上部・屋根の木工事を行ってい

ます。 

上棟は、このニュースの発行される頃には終えており、内

外壁と内装仕上げと移っていく予定です。 

           完成は 3月予定。 

みなさんには、何かとご不便お掛けしておりますが、今しば

らくの間お待ちいただきますようお願いします。 

 

              

              

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 今年も残すところあと少し。一年の過ぎるスピードがどんど

ん早くなってきた様に感じます。 

 みなさん初詣は行かれますか？日頃の感謝を神様に伝え、自

分が成したいことを祈る大切な行事ですね。所説ありますが、

祈る際に名前と住所を伝えるとよいそうです。小さい頃は色々

な事を願っていたように思いますが、今は「みんな元気で楽し

く暮らせる」ことが一番、と思う様になりました。自分が出来

ることを頑張ろう！と思う今日この頃です。 


